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KLASA: 470-01/23-01/02 
URBROJ: 474-13-03-5 
Zagreb, 21. kolovoza 2023. 
 
 

Obrazloženje općeg dijela polugodišnje izvještaja o izvršenju financijskog plana Nacionalne i 
sveučilišne knjižnice u Zagrebu (NSK)  

 
 

Naziv proračunskog korisnika: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu 
Skraćen naziv: NSK 
Adresa: Zagreb, Hrvatske bratske zajednice 4 
OIB: 84838770814 
RKP broj: 21836 
IBAN broj: HR66234 0009 11 000 1000 81 
Šifra djelatnosti: 9101 
Izvještajno razdoblje: 1.1.2023. - 30.06.2023. 
Odgovorna osoba: glavna ravnateljica, prof. dr. sc. Ivanka Stričević 
Obrazloženje sastavila: v.d. rukovoditelja Odsjeka, Tatjana Marincel Borković, dipl. oec 
e-adresa: tmarincelborkovic@nsk.hr 
 
 
  

Obrazloženje ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka u izvještajnom 
razdoblju 

 
NSK je u izvještajnom razdoblju ostvarila prihode od poslovanja s 41.49 posto u odnosu na 
planirano. Prihodi poslovanja iskazani su po gotovinskom načelu odnosno kada su naplaćeni. 
Najveće ostvarenje prihoda je u dijelu prihoda za posebne namjene odnosno u prihodima koje 
NSK ostvaruje od upisnina i zakasnina koji se naplaćuju korisnicima. Prihodi koje NSK 
ostvaruje djelovanjem na tržištu, vlastiti prihodi, u koje se uključuju prihodi od zakupa, najma, 
refundacija režijskih troškova te od prodaje zbornika.. Prihodi koje NSK ostvaruje iz nadležnog 
proračuna za troškove plaća zaposlenicima te obavljanja redovne djelatnosti ostvarili su se 
samo s 41.48 posto iz razloga što su planirane nabave koje zahtijevaju po Zakonu o javnoj 
nabavi otvorene postupke će se završiti i financijski naplatiti slijedećem izvještajnom razdoblju. 
Prihodi koje NSK ostvaruje temeljem projektnih aktivnosti, projekti Ministarstva kulture i 
medija te EU projekti su ostvareni manje od planiranog te se također planiraju ostvariti u 
potpunosti u sljedećem izvještajnom razdoblju. 
NSK je u izvještajnom razdoblju izvršila rashode s 43,08 posto. Rashodi su iskazani po 
gotovinskom načelu odnosno kada su plaćeni. Razlika od 1,59 posto više u izvršenju rashoda u 
odnosu na prihode odnosi se na rashode koji su se odnosili i teretili 2022. poslovnu godinu a 
plaćali u skladu s dospijećem tijekom 2023. godine. Osim toga rashodi redovne djelatnosti za 
lipanj (hladni pogon NSK, tužbe posto, nabava knjiga) koji su se izvršili/platili u lipnju, a koji 
se isplaćuju iz izvora općih prihoda i primitaka prihodovno se nisu ostvarili u izvještajnom 
razdoblju već u slijedećem izvještajnom razdoblju. Rashodi koji su se izvršili u većem postotku, 
no ipak u okviru planiranih vrijednosti na godišnjoj razini su financijski rashodi koji se odnose 
na troškove koje NSK plaća po pravomoćnim sudskim presudama po tužbama 6 posto. Rashodi 
za zaposlene su se izvršili po planiranoj dinamici za sve troškove koje terete plaće zaposlenike 
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za redovan rad, posebne uvijete rada, prekovremeni rad te materijalna prava u skladu s 
propisima koji to reguliraju. Materijalni rashodi su se izvršili u skladu s planiranim i odobrenim, 
a prema dospijeću koje uključuje izvještajno razdoblje. Rashodi za nabavu nefinancijske 
imovine izvršeni su najvećim dijelom na dodatna ulaganja koja se odnose na investicijska 
ulaganja u zgradu koja po svom opisu i karakteru usluge ne mogu biti tekuća ulaganja. 

 
 
Obrazloženje ostvarenog prijenosa sredstava iz prethodne godine i prijenosa sredstava u 

slijedeće razdoblje 
 

 
NSK je tijekom 2022. poslovne godine ostvarila prihode temeljem koje je rashode bilančno teretila, no 
oni su izvršavani ili se izvršavaju tijekom ovog izvještajnog razdoblja odnosno tijekom 2023. poslovne 
godine. U skladu s time donos u izvještajnom razdoblju ostvaren je s 1.731.943,31 €, a odnos u novo 
izvještajno razdoblje iznosi 1.512.894,61 €. 
 
 
 
 


